

Opublikowany w *Serwis Urzędu Miejskiego w Koszalinie* (<https://koszalin.pl>)

[Strona główna](#) > [Lista aktualności](#) > Dni Koszalina tuż, tuż

---

## Dni Koszalina tuż, tuż



[1]

### **27-29.05.2022 r. godz. 12:00 - 22:00 Festiwal Foodrucków**

W dniach 27-28.05 zapraszamy wszystkich na Zlot Foodtrucków w Dni Koszalina 2022.

Specjalnie dla Państwa przyjedzie kilkanaście food trucków z całej Polski. Każdy z nich będzie reprezentował inną kuchnię. Na pewno wszyscy znajdą coś pysznego dla siebie do zjedzenia.

Oprócz wspaniałej kuchni z całego świata.

Specjalnie na tą imprezę tworzymy dużą strefę dla dzieci z dmuchańcami i wesołym miasteczkiem. Za oprawę muzyczną odpowiada DJ, który muzyką na żywo podkreśli nas do świetnej zabawy.

Festiwal odbywać się będzie na terenie parkingu przy Amfiteatrze.

Godziny trwania festiwalu:

Piątek 27.05, godz. 16.00 - 22.00

Sobota 28.05, godz. 12.00 - 22.00

Niedziela 29.05, godz. 12.00 - 20.00

### **27.05.2022 r. godz. 19:00 Koncert Smolasty**

bilety: dzieci do lat 18-tu – 10 zł

dorośli – 20 zł

Smolasty to wokalista z dużą charyzmą, którego twórczość jest elektryzującym połączeniem R’N’B, rapu, popu i muzyki klubowej. Artysta ma na swoim koncie kilkanaście złotych i platynowych płyt oraz kilkaset nagranych koncertów, a jego single na YouTube mają ponad 300 milionów wyświetleń

Jest twórcą takich hitów jak: Uzależniony, Fake Love, Raj, Tusz czy Duże oczy.

Na sukces Smolastego składa się kilka rzeczy:

- Ponad 300 milionów odsłon w serwisie YouTube
- przeboje Smolastego są grane w ESKA, RMF MAXXX oraz RADIU ZET i są doskonale znane młodej publiczności,
- nominacja do Fryderyków 2018 w kategorii muzyki rozrywkowej za "Fonograficzny Debiut Roku".

### **28.05.2022 r. godz. 10:00 - 15:00 Motoserce**

wstęp wolny

Członkowie klubów motocyklowych: Boruta MC Poland oddział Białogard i Klub Motocyklowy Adventure przy oddziale PTTK Koszalin wyszli z inicjatywą organizacji imprezy, której celem jest zbiórka krwi na rzecz dzieci poszkodowanych w wypadkach komunikacyjnych.

Będziemy kwestować dla chorej dziewczynki Mai Dąbrowskiej podopiecznej Fundacji „Zdążyć z Miłością”.

W programie między innymi: występ dzieci z przedszkola Happy Days oraz koncert zespołu Woodland Spirit.

### **28.05.2022 r. godz. 12:00 - 16:00 Rajd rowerowy szlakiem koszalińskich zabytków**

(start spod Amfiteatru im. Ignacego Jana Paderewskiego)

Wycieczka rowerowa, podczas której przypomniane będą zachowane zabytki Koszalina ruszy spod Amfiteatru. Cykliści zatrzymają się w Archiwum Państwowym gdzie odbywać się będzie piknik.

### **28.05.2022 r. godz.21:30 - 01:00 Noc Kolorów**

wstęp wolny

Podczas tegorocznych obchodów urodzin miasta atrakcje dla mieszkańców Koszalina będą czekać również po zmroku. Niedaleko Amfiteatru pojawi się „Noc Kolorów”. To wyjątkowa prezentacja iluminacji umiejscowiona w Parku im. Książąt Pomorskich w Koszalinie. Wydarzenie z rodzaju „światło i dźwięk” rozpocznie się po zmroku, a towarzyszyć mu będą występy muzyczne i performensy, np. teatry ognia.

### **29.05.2022 r. godz. 13:30 - 17:00 Zawody Strongman**

wstęp wolny

Jest to nie tylko gratka dla kibiców sportów siłowych, ale również dla rodzin z dziećmi.

W Koszalińskim pucharze STRONGMAN wystąpi dziewięciu znanych zawodników z całej Polski.

Strongmani będą rywalizować w sześciu konkurencjach:

- YOK (dawniej zwany jako spacer Buszmena),

- spacer Farmera,
- przeciąganie Tira,
- barkowa łączona,
- przerzucanie opony,
- przerzucanie kuli przez YOKA.

Sędzią będzie Sławek Toczek, a imprezę poprowadzi Jarek Dymek - wielokrotni medaliści mistrzostw i pucharów Polski, Europy. Reprezentowali nasz kraj na wielu mistrzostwach świata, niewątpliwie są legendami Strongman.

Podczas trwania pucharu będzie także jedna konkurencja dla publiczności.

### **28.05.2022 r. godz.18:00- 20:00 35-lecie Zespołu Tańca Ludowego „Bałtyk”**

wstęp wolny – wejściówki do pobrania na recepcji CK105.

W koncercie wezmą udział obecni i byli członkowie zespołu, prowadzonego przez Bernadettę Durbacz oraz zaproszeni goście.

Zespół Tańca Ludowego „Bałtyk” powstał w 1987 roku w Miejskim Ośrodku Kultury w Koszalinie pod nazwą Dziecięcy Zespół Pieśni i Tańca „Mały Bałtyk”.

Jego założycielem i choreografem do dnia dzisiejszego jest Bernadetta Durbacz.

W 2007 roku grupa przyjęła nazwę Zespół Tańca Ludowego „Bałtyk”.

W ciągu 35 lat istnienia zespołu swoją przygodę z tańcem przeżywały setki uzdolnionych dzieci i młodzieży. Miały możliwość prezentować piękno polskiego folkloru na scenach Europy i Azji. Polskie tańce narodowe i regionalne podziwiali widzowie: Austrii, Białorusi, Bułgarii, Czech, Francji, Grecji, Holandii, Hiszpanii, Łotwy, Macedonii, Niemiec, Turcji, Włoch i byłej Jugosławii.

Zespół Tańca Ludowego „Bałtyk” jest laureatem krajowych i międzynarodowych festiwali folklorystycznych. W 2002 roku otrzymał Dyplom Honorowy Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego za zasługi w upowszechnianiu kultury ludowej. Wielokrotnie też został nagradzany przez Prezydenta Koszalina za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury.

Aktualni tancerze Zespołu Tańca Ludowego „Bałtyk” to osoby w różnym wieku, połączone wspólną pasją propagowania polskiej kultury w folklorystycznym wydaniu.

Wstęp wolny

### **28.05.2022 r. godz.12:00 - 13:00 Występ Iluzjonisty Macieja Pola**

Niezwykły spektakl przygotowany w oparciu o najnowsze osiągnięcia współczesnej sztuki iluzji oraz techniki. Podczas takiego niezwykłego spotkania, dzięki efektom magicznym, świetlnym dźwiękowym możecie Państwo spodziewać się wielkich wrażeń oraz pełnego profesjonalizmu najpopularniejszego

polskiego iluzjonisty i jego ekipy tworzącej widowisko na najwyższym poziomie. To specjalne show przygotowane z myślą o dzieciach, to barwne przedstawienie, w którym iluzjonista zabiera dzieci w baśniowy świat magii, a każde dziecko może poczuć się prawdziwym czarodziejem.

### **28.05.2022 r. godz.14:00 - 16:00 Bieg Kolorów**

Bieg Kolorów, gdzie uczestnicy pokonując trasę muszą być przygotowani na bycie obsypanym kolorowymi proszkami holi. Będzie to najbardziej pozytywny i kolorowy bieg ścieżkami w parku.

Zasady są proste: nikt się nie ściga, nikt nie mierzy czasu, jedyną miarą jest ilość radosnych osób przekraczających metę. Jest to najszczęśliwsza i najbardziej kolorowa trasa - można biec, przejść na rękach, spacerować, jechać na wózku, podskakiwać na jednej nodze. Jednym słowem - ogranicza nas tylko wyobraźnia. Po przekroczeniu mety zabawa się nie kończy - na miejscu czeka prowadzący wraz z DJ'em serwując nam najbardziej energetyczne hity, kolejne synchroniczne wyrzuty kolorów oraz inne rozmaite atrakcje! Czekają nas 4 kolorowe biegi w różnych kategoriach wiekowych - każdy znajdzie coś dla siebie!

### **29.05.2022 r. 18:00 - 22:00 Koncert: bryska, Lanberry, Chylińska**

bilety: dzieci do lat 18-tu - 10 zł

dorośli - 20 zł

Miejsce : Amfiteatr im. Ignacego Jana Paderewskiego, ul. Piastowska 7, Koszalin bilety do nabycia w kasie i recepcji CK105 w Koszalinie, poprzez stronę [ck105@koszalin.pl](mailto:ck105@koszalin.pl) i [KupBilecik.pl](http://KupBilecik.pl)

bilety: 10 zł - osoby do 18-ego roku życia

20 zł - osoby powyżej 18-ego roku życia

**bryska** – od kwietnia 2021 roku, kiedy zadebiutowała singlem 'naiwna', przyzwyczała fanów do regularnego wydawania nowej muzyki – czy to jako oficjalne single, t.zw. piosenki 'pomiędzy' czy remixy. Wszystkie z nich w tempie wręcz geometrycznym zdobywają coraz większe grono fanów. Jej największe hity to „lato (pocałuj mnie) (MANDEE Remix)” i „odbicie (Mark Neve Remix)” – obie dotarły do 1 i 2. miejsca krajowego Airplaya (listy najczęściej odtwarzanych piosenek w radiach) a 'odbicie' było najczęściej wyszukiwaną piosenką w aplikacji Shazam przez 12 (!) tygodni. Bryska też otrzymała też nominację do Fryderyka w kategorii Fonograficzny Debiut Roku, zagrała też świetnie przyjęte koncerty m.in. w Warszawie, Poznaniu, Wrocławiu i Krakowie.

**Lanberry** – wokalistka, kompozytorka, autorka tekstów, właścicielka niebanalnego głosu, zakochana w muzyce popowej, odważnie eksperymentująca także z szeroko pojętą elektroniką. Artystka, która stale się rozwija, konsekwentnie budując swoją pozycję na rynku i zachwyca w kolejnych, często zaskakujących odsłonach.


**Agnieszka Chylińska** -Agnieszka Chylińska (ur. 23 maja 1976 w Gdańsku) – polska piosenkarka, autorka tekstów, felietonistka, osobowość telewizyjna oraz autorka książek dla dzieci. Członkini Akademii Fonograficznej ZPAV. W latach 1994–2003 była wokalistką zespołu O.N.A., którego twórczość klasyfikowana jest jako pop-rock, hard rock i heavy metal. Nagrania formacji rozeszły się w nakładzie kilkuset tysięcy egzemplarzy, co uplasowało ją w czołówce polskiego rocka. W latach 2003–2006 wokalistka występowała w grupie Chylińska, która była projektem kontynuującym

brzmienie z twórczości O.N.A. Od 2009 artystka solowa, wydała trzy albumy studyjne: Modern Rocking (2009), Forever Child (2016) i Pink Punk (2018). Pierwsze dwa wydawnictwa dotarły do 1. miejsca polskiej listy sprzedaży OLiS. Za sprzedaż swoich otrzymała jedną potrójną platynową płytę, jedną platynową i jedną złotą. Laureatka czterech Eska Music Awards, dwóch Superjedynek, Bursztynowego Słowika i Złotej Telekamery. W styczniu 2002 nagrodzona Paszportem „Polityki” za „drapieźny głos, który jest najlepszym instrumentem zespołu O.N.A., za teksty piosenek i niebywałą energię na scenie”.

#### Załącznik:

 [smolasty\\_x5a7722\\_dagmara\\_szewczuk\\_dagsoon.jpg](#) [2] (3,30 MB)

 [zawody\\_strongman.jpg](#) [3] (92,40 KB)

 [chylinska\\_photo-2021-07-22-09-06-46.jpg](#) [4] (68,60 KB)

 [bieg\\_kolorow\\_img\\_5175.jpg](#) [5] (933,27 KB)

- [Więcej aktualności](#) [6]
- [Archiwum](#) [7]

---

**Adres źródłowy:** <https://koszalin.pl/pl/news/dni-koszalina-tuz-tuz>

#### Odnośniki

[1] [https://koszalin.pl/sites/default/files/field/image/dsc\\_2920.jpg](https://koszalin.pl/sites/default/files/field/image/dsc_2920.jpg)

[2] [https://koszalin.pl/sites/default/files/attachment/smolasty\\_x5a7722\\_dagmara\\_szewczuk\\_dagsoon.jpg](https://koszalin.pl/sites/default/files/attachment/smolasty_x5a7722_dagmara_szewczuk_dagsoon.jpg)

[3] [https://koszalin.pl/sites/default/files/attachment/zawody\\_strongman.jpg](https://koszalin.pl/sites/default/files/attachment/zawody_strongman.jpg)

[4] [https://koszalin.pl/sites/default/files/attachment/chylinska\\_photo-2021-07-22-09-06-46.jpg](https://koszalin.pl/sites/default/files/attachment/chylinska_photo-2021-07-22-09-06-46.jpg)

[5] [https://koszalin.pl/sites/default/files/attachment/bieg\\_kolorow\\_img\\_5175.jpg](https://koszalin.pl/sites/default/files/attachment/bieg_kolorow_img_5175.jpg)

[6] <https://koszalin.pl/pl/aktualnosci>

[7] <https://koszalin.pl/pl/archiwum>